Bed med Sabeel - Torsdag 24 augusti 2023
[bookmark: _GoBack]Tisdagen den 29 augusti kl 17 handlar Kumi Now Online om konst som motstånd. Konst har alltid varit ett kraftfullt uttrycksmedel som gör det möjligt att överskrida gränser, trotsa förtryck och bära vittnesbörd om kamp och längtan hos individer och samhällen. I Palestina har konst under lång tid spelat en roll genom att ge röst åt dem som saknar möjlighet att tala ut om den palestinska situationen. 
Käre Herre, vi kommer inför dig med våra hjärtan fyllda av tacksamhet för den enastående kreativiteten och orubbliga styrkan hos palestinska konstnärer. Vi ber om mer konstnärlig strävan som kan tjäna som en hoppets fyr och uppmana till aktion, övertyga världen om att stå tillsammans i stöd för rättvisa och den medfödda värdigheten hos alla människor. Herre, i din nåd… hör våra böner.
Tisdagen den 15 augusti invaderade israeliska styrkor flyktinlägret Aqabat Jabr i Jeriko och sköt 16-årige Qusay Al-Walaji och Mohammed Nujoom, 25 år. Al-Walaji och Nujoom dog av sina skador. Detta gör att antalet palestinier som dödats av israeliska styrkor hittills i år når upp till 216.
Himmelske Fader, vi lyfter upp våra böner för Al-Walajis och Nujooms familjer. Låt din kärleksfulla tröst och gränslösa nåd omsluta dem i deras tid av sorg. Vi sörjer alla de förlorade och ber att orsaken till deras död ska förändras och elimineras. Herre, i din nåd…  hör våra böner. 
Den 7 augusti vägrade finansminister Bezalel Smotrich att lämna över 200 miljoner shekel (omkring 600 miljoner SEK) för ekonomisk utveckling i palestinska samhällen i Israel. Dessutom meddelade Smotrich en femårig frysning av fonder med hundratals miljoner dollar för utveckling av östra Jerusalem. Samtidigt tilldelar han mera medel för att bygga fler illegala bosättningar.…
Herre Jesus Kristus, vi kommer inför dig i en tid av oro och osäkerhet, vi söker ledning, vishet och förbarmande. Vi ber för de palestinska samhällena som direkt kommer att påverkas av de senaste åtgärderna från den israeliska regeringen och vi ber om ett slut på expansionen av de illegala bosättningarna. Herre, i din nåd… hör våra bön. 
Under se senaste veckorna har 13 palestinska fångar genomfört en hungerstrejk, som inte är tidsbestämd. Den är en protest mot deras orättvisa fängslande genom politiken av den så kallade ”administrative detention”.  Enligt B’Tselem blir 2023 året med flest palestinier i ”adminstrative detention” på tjugo år 
Befrielsens Gud, vi ber om styrka och rättvisa för de 13 palestinska fångarna som genomför en hungerstrejk. Vi lyfter upp dem i våra tankar och böner, deras mod är ett vittnesbörd om den mänskliga andens orubbliga hängivenhet till rättvisa och frihet. Herre, i din nåd… hör våra böner. 
Det är verkligen underbara nyheter att pastor Dr Ateek, USA, besöker Palestina och Sabeel Jerusalem denna vecka. Pastor Ateeks arv, som en av grundarna av Sabeel och palestinsk befrielseteologi, har lämnat en bestående påverkan på både palestinier och internationella, på palestinsk teologi och på många andra områden. 
Nådige Gud, vi ber om välsignelser som följer pastor Ateek på hans resa och hans möten fyllda av din visdom. Låt hans återförening med familj, vänner och de anställda på Sabeel bli fyllda av glädje och uppleva meningsfull gemenskap. Herre, i din nåd… hör våra böner. 
Den berömda Greenbelt Festival äger rum 24 - 27 augusti. Eventet innehåller olika palestinska röster och initiativ, bland dem Muna Nassar, Sabeel-Kairos i Storbritannien. Muna kommer att vara presentatör på huvudscenen inför tusentals deltagare. Tre deltagare från Sabeels konferens för unga vuxna i juli kommer att dela sina erfarenheter från engagemanget i Sabeel och sina erfarenheter från Palestina.
Gudomlige Skapare, vi ber för Muna Nassar. Låt hennes ord bli en bro som binder hjärtan samman, främjar empati och utbildning, ger en djupare förståelse för svårigheterna i det palestinska samhället. Välsigna alla som är involverade i Sabeel-Kairos arbete i Storbritannien. Låt arrangemanget utstråla ljus av medkänsla och utbildning och lysa upp mot rättvisa och jämlikhet för alla. Herre, i din nåd… hör våra böner.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd be vi för länderna, Liberia och Sierra Leone. Herre, i din nåd… hör våra böner. 
