Bed med Sabeel - Torsdag 11 januari 2024
[bookmark: _GoBack]Under de sista dagarna av 2023 lämnade Sydafrika in en ansökan om att väcka åtal mot Israel till Internationella Domstolen (ICJ). Sydafrika påstår att Israels handlingar sedan 7 oktober bryter mot sina åtaganden i Konventionen om förebyggande och bestraffning av brottet folkmord (Convention on the Prevention and Punishment of the Crime of Genocide ). Sydafrika och Israel kommer denna vecka att lämna muntliga argument i offentliga förhör.
Gud, du kunglige domare, vi vet att sanning är källan till frihet och lögn orsaken till förtryck. Vi ber att ditt heliga ljus ska uppenbaras vid förhören i ICJ. I dessa överväldigande tider, ber vi om urskillningens gåva från den Helige Ande för att hjälpa oss att visa visdom och förståelse. Vi tror att Herren är vår lagstiftare, Herren är den som kommer att rädda oss. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Den 2 januari träffades en byggnad i Beirut vid en drönarattack. Det resulterade i dödandet av flera seniora Hamasledare, bland dem Saleh al-Arouri, den förre ledaren för Qassambrigaderna och medlem i Hamas politikbyrå, som koordinerade gruppen militära och politiska aktiviteter utanför Gazaremsan. Attacken orsakade stor rädsla för ytterligare eskalering av den nuvarande situationen i Palestina-Israel och i Mellanöstern.•
Mäktige Gud, aktiviteter av imperier, strukturer och andra politiska makter orsakar förluster av så många liv. Vi fruktar vad som komma skall, eftersom våld föder våld. Herre, vi ropar till dig om en omedelbar vapenvila för att stoppa att ytterligare liv går förlorade och om att behövande ska få hjälp. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Under den sista veckan av 2023 hängde israeliska bosättare ett ”åsnehuvud” på en grav på begravningsplatsen Bab al-Rahma i Jerusalems gamla stad. Bab al-Rahma är en mycket gammal muslimsk begravningsplats på mark som donerades för 1 400 år sedan. Där finns många gravar för berömda följeslagare till profeten Muhammed och platsen anses helig för många i Palestina och runt om i världen. Detta visar på ytterligare ett religiöst vanhelgande av icke-judiska platser i Jerusalem under senare år.
Herre Kristus, hjälp oss att övervinna rasismens synd hos individer, samhällen, sociala och civila institutioner och maktstrukturer. Vi ber för våra palestinska, muslimska bröder och systrar i Jerusalem som möter trakasserier och våld, speciellt på heliga platser. Rör våra hjärtan så att vi kan sätta våra fötter i rörelse för att agera. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Den 7 januari firade den ortodoxa kristna världen juldagen; en dag av fest och glädje tillsammans med vänner och familjemedlemmar. Julmiddagen innehåller vanligen kött och flera sorters bakverk och bryter den långa ”fastan inför julen”. Dessutom framförs speciella liturgier och böner för att ära att Kristus blev människa.
Emmanuel, när den kristet-ortodoxa världen firar jul, låt dem fokusera på det verkliga och revolutionerande budskapet om Kristus. När vi ger gåvor under julen, låt oss minnas Guds sätt att ge, av nåd, genom tro och det inte är av oss själva.” Här i Palestina väntar vi på gåvan av befrielse från förtryck, rättvisa istället för orättvisa, fred istället för krig, liv istället för död. Låt oss efterlikna Guds gåva genom att ge alla förtryckta människor runt hela jorden frihetens gåva. Herre, i din nåd…   hör vår bön.
Efter succén med teatern ”Emmanuel” i Jerusalem, gav Sabeel Jerusalem, Youth of Jesus, Homeland Palestine (YJHP) och produktionsteamet ytterligare en föreställning i Ramallah. Minst 700 människor från alla samhällsskikt såg föreställningen, som kreativt speglar nuvarande situation samtidigt som den fokuserar på hoppet ”Gud är med oss” i Kristus födelse.
Emmanuel, Gud med oss, vi tackar dig för ansträngningarna och ledarskapet hos dem som framför julbudskapet i ljuset av vår nuvarande situation i Palestina. Låt den Helige Ande inspirera dem som deltog att bli profetiska och modiga för att främja enighet och motstånd. Låt budskapet om hopp och ropet om rättvisa spridas i alla områden, med alla metoder och nå alla människor och alla platser. Herre, i din nåd… hör vår bön.
 
Just nu sitter 8 800 palestinier i israeliska fängelser, bland dem 3 290 utan åtal och rättegång. De israeliska arresteringarna koncentreras till guvernementen Jenin, Tulkarem, Nablus, Ramallah, Betlehem, Hebron och Tubas. Enligt ”the Commission and the Palestinian Prisoner's Society” (PPS) har den 23-årige fången Abdul Rahman Al-Bahsh från Nablus dött efter tortyr i Megiddofängelset. Han är den sjunde palestinske fången som dött i israeliskt fängelse under de senaste 12 veckorna.
Barmhärtige Gud, ge alla palestinier, som fängslats orättvist, befrielse och rättvisa och låt dem få sin heder tillbaka. Ge hopp och mod till dem och deras familjer under tiden de lider. Låt sanningen lysa genom bedrägeriets mörker och låt dem som är ansvariga för deras orättvisa fängslande hållas ansvariga. Hela alla förtryckta och förtryckare från ondskans korruption eftersom alla, fast på olika nivåer, lider av synden, antingen de vet det eller inte. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för länderna – Iran, Irak och Syrien. 
Herre, i din nåd… hör våra böner.
