Bed med Sabeel - 25 april 2024
[bookmark: _GoBack]Den 19 april sköt iranskt luftförsvar, enligt statliga medier, ner drönare över Isfahan. Det eskalerar den regionala spänning som följde av Irans hämndangrepp mot Israel efter en attack mot deras ambassadlokaler i Syrien. Israels aktion kom efter det påstådda godkännandet från USA av en potentiell israelisk invasion i Rafah, i utbyte mot Israels överenskommelse om att undvika alla militära angrepp på Iran. Gaza fortsätter att bombas och dödstalen ökar för varje timma som går.
Fridsfurste, när många av oss fruktar en regional eskalering, låt oss inte glömma dina älskade 
barn i Gaza som fortsätter att lida så fruktansvärt. Herre, så ohyggliga imperierna är som använder palestinska liv som pant för att upprätthålla ett våldets status quo. Vi håller fast vid vår tro att du är en rättvis Gud och vi minns Jesajas ord: ”Ve dem som stiftar orättfärdiga lagar och skriver förtryckande stadgar! De förvägrar de svaga rättvisa, berövar de fattiga i mitt folk deras rätt. Änkor blir deras offer, faderlösa plundrar de” (Jes 10:1,2). Herre, i din nåd… hör vår bön.
Den 18 april arresterades professor Nadera Shalhoub-Kevorkian, i sitt hem i Gamla stan, Jerusalem. Hon rapporteras ha uppviglat till terrorism, våld och rasism. Vid arresteringen konfiskerade polisen också hennes mobil, dator, dokument och böcker av Mahmoud Darwish. Arresteringen drevs fram av en kampanj av studenter, högeraktivister och politiker, men professor Shalhoub-Kevorkian frigavs senare för att kallas till ytterligare förhör.
Gudomlige Skapare, vi blir oroade och arga över professor Shalhoub-Kevorkians arrestering, som kränker rätten till yttrandefrihet och akademisk frihet. Vi tackar dig för de modiga palestinska tänkare som med intellektuell aktivism utmanar orättvisans strukturer. Påminn oss, Herre, att vi ska älska dig av hela vårt förstånd. Vi vädjar till dig, att du ska beskydda professor Shalhoub-Kevorkian och rentvå hennes namn från falska anklagelser och förtal. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Den 24 april ordnade Sabeel ett förberedande digitalt möte inför sin konferens i november 2024 med titeln ”Kristofobi och förföljelse av kristna” (länk: www.sabeel.org). Då uppmärksammades bl.a. hur kristen sionism förvärrar spänningarna för palestinska kristna. I webinariet deltog experttalare såsom Rev. Dr. Waltrina Middleton, Rabbi Brant Rosen och Rev. Dr. Paul McAllister.
Gud, du som blev människa, Sabeel är en del av den levande profetiska traditionen av palestinsk kristenhet som har stått emot kristen sionism under årtionden. Herre, ditt namn åberopas för överhöghet och hat och förvränger din inkluderande och rättvisa karaktär. Vi, de levande stenarna, utsätts av våra kristna sionistsyskon och vädjar enträget till dem att ångra sig. Låt konferensen påminna om att ”den som hatar sin broder, är i mörkret, han vandrar i mörkret och vet inte vart han går, ty mörkret har gjort hans ögon blinda” (1 Joh 2:11). Herre, i din nåd… hör vår bön.
De 22 april, började judar världen över, högtidlighålla början av Passover, som firas till minne av israeliternas frigörelse från slaveriet (Exodus) i det forntida Egypten (2 Moseboken). Vid sedermåltiden, som innehåller fyra koppar vin, med matzah (osyrad deg med fyllning) och bittra örter, berättar man historien om uttåget.
Befrielsens Gud, vi minns hur de hebreiska barnmorskorna inte lydde Farao och att du hörde slavarnas rop (2 Mos 2:23). Herre, påminn oss om att ingen kan fira den innersta meningen av Passover om de förslavar andra och stöder överhöghet. Herre, i dessa tider av mörker, ge oss hopp om att vi en dag, likt Mirjam, på den andra sidan av Röda Havet, sjunger frihetens sånger. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Fram till den 5 maj kommer Annie Sakkabs korta dokumentärfilm ”The Poems We Sang” (Dikterna vi sjöng) att ha världspremiär vid ”The Hot Docs Canadian International Documentary Festival”. Filmen följer en palestinsk regissör när hon grubblar över generationernas trauma över förlusten av ett familjehem och påtvingad förflyttning, hur livslång saknad förvandlas till kreativ katarsis och blir ett vittnesbörd. ”The Poem We Sang” kommer att nomineras till Bästa kortdokumentären, såväl som till Publikens pris för bästa film.
Livets Gud, vi tackar dig för att kreativitet används för helande och inkludering. Påminn oss om att vi alla har olika gåvor och begåvningar som reflekterar gudsbilden i oss. Vi minns orden av aposteln Petrus ”Tjäna varandra, var och en, med den nådegåva han har fått” (1 Petr 4:10). Herre, låt oss tjäna varandra genom att få slut på förtryck och släppa fri dem som lever under tyranni. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Under förra veckoslutet gjorde israeliska bosättare och militär räder på Västbanken. Flyktinglägret Nour Shams var brännpunkten för överfallet. Tillförseln av vatten och elektricitet förstördes samtidigt som en stor skada på infrastrukturen uppstod. Minst 19 palestinier, däribland barn, dödades. Dessutom, vid en incident i ett annat område på Västbanken, dödades en ambulansförare när han skulle ta omhand en palestinier som skadats av israeliska bosättare. Veckoslutet blev en av de dödligaste händelserna någonsin på Västbanken.
Helige Gud, ge oss klarsyn att upptäcka orsaken till våldet i vårt land. Vi ber för alla som sörjer förlusten av nära och kära. Herre, endast du känner hela vidden av lidandet i palestinska flyktingläger. Vi vädjar om ditt ingripande för att stoppa cykeln av välde och hat som bosättarkolonialism skapar och att du återställer din goda skapelse genom befrielse. Herre, i din nåd… hör vår bön.
Tillsammans med Kyrkornas Världsråd ber vi för länderna Armenien, Azerbajdzjan och Georgien.
Herre, i din nåd… hör våra böner.
 

